香港文匯報訊(記者達里、子棠)陳山聰、蔣家旻、方力申與何依婷等人前晚參與遊戲節目《唔玩唔知有獎攞》,山聰透露玩遊戲時要背起陳瀅做Sit up,幸他有做運動的習慣,所以滿有信心。山聰最近為妻提早慶生,又帶囝囝去學校旅行,雖然家庭生活簡簡單單,但已令他覺得快樂,反而對於被視為今年視帝大熱,山聰坦言不覺重要,最重要觀眾喜歡他演戲。

方力申同隊的蔣家旻,對小方有運動員的體格十分有信心,更相信可以贏到山聰與「家姐」陳瀅的一隊。蔣家旻稱多年來從未在台慶上贏過獎金獎品,希望今年有突破,並笑道:「給我中幾萬元就好,傳說中大獎的人,之後的事業運都麻麻的。」月初生日的蔣家旻,表示為台慶要穿貼身晚裝表演魔術,刻意押後約朋友吃生日飯,只是與好友朱千雪、湯洛雯及岑杏賢等「2LINE黨」成員慶祝。她笑道:「2LINE黨是傳媒給我們改名的,我們私下的群組是『幸福公主』,看看她們就知有幾幸福,我也是等幸福的一個。」至於有沒有追求者向她有所表示,蔣家旻笑稱現在要減肥,打算台慶過後再看看有沒有人約她。

#### 向妻送吻提早慶生

山聰目前與太太參加兒子的學校秋季旅行,雖然旅程疲倦,返家後累到整個人攤在床上,但很開心第一次以家長身份帶囝囝去學校旅行。提到太太生日正是台慶大日子,山聰說:「我們提早慶祝了,簡單食餐飯和切蛋糕,不過囝囝很心急,他很喜歡吹蠟燭,連太太都未許願他就吹熄了,不過最重要是太太開心。」山聰稱太太已叮囑他不要送禮,因為囝囝的未來使費會愈來愈大,他只送了一個吻給太太。笑指山聰可以送個獎給太太時,他不忘又拉票道:「我想拿最佳衣着獎,大家要投我一票。」

此外,山聰近日接受電台訪問,入行29年的他今年稱得上為大豐收之年,首次一年內有6套主演的劇集播放,當中還有連續播出的兩齣台慶劇《美麗戰場》及《超能使者》,談及今年視帝之戰,屬他與林敏驄的「雙聰(驄)之爭」。山聰自言,「以前我以為慾望、物質、名利對我來說最重要,現在明白內心快樂才是最實在。作為演員,由負評去到正評已經很難,有人支持你是更加難,所以問我想不想拿視帝已經不重要,最重要觀眾喜歡陳山聰演戲。另外,最重要是太太跟阿仔,家庭讓我明白人生最快樂就是這階段。」

### 指曾被敏之當透明

山聰所指的負評,是當年曾犯錯,形象受損一度跌至負分,憑藉有錯就要面對的決心選擇「邊度跌低,邊度爬返起」。他稱當時做錯了事,親如兄弟姊妹的陳敏之和伍詠薇對他也視如不見,令他個心「嗱」住,到今日大家都仍在他身邊,這些更重要。他又指那段時期,跑步及太太Apple影響他最大,令他學懂堅持。

今年結婚3周年的山聰感謝太太為他帶來初為人父的喜悦之餘,亦分享夫妻跨過七年之癢的保鮮方法:「我們每晚睡前都會傾偈;一些甜蜜的事堅持要做,如太太鍾意食嘢,我們經常四處找美食;二人世界旅行一定要,結婚周年及生日一定要慶祝。」



聞

男

場

◆ 右起:吳千語、AK

及陳欣妍為新片宣傳

◆ 左起:ANSONBEAN、鄭欣宜和陳 健安參與演出。

香港文匯報訊(記者阿祖)《Media Asia × Highlighter Music Gig+Joyce MV首播》昨日舉行,鄭欣宜、陳健安及陳毅燊(ANSONBEAN)參與演出,3位歌手各自獻唱新歌,欣宜更與現場觀眾分享首播新曲《恐懼蠶食心靈》MV,她的緋聞髮型師男友 Ben亦有到來撐場,他更手持「I Love You」字牌於台邊支持。而 ANSONBEAN 將踏入22歲生日,欣宜與安仔捧上蛋糕為他慶祝令他相當驚喜,二人見他跳得身水身汗便為他抹汗,欣宜祝壽星仔繼續紮紮跳、「bean bean有力」,安仔祝他keep住yo和keep住身水身汗。

◆ 欣宜與安仔為 ANSONBEAN抹汗

## ANSONBEAN望增強桃花運

ANSONBEAN表示自己的生日願望是做更多好作品給大家欣賞,也希望大家身體健康和心想事成。他笑言在台上跳到出晒汗好興奮之際,欣宜和安仔拿着把刀上台,他即拿來舞了幾下才看到原來還有個蛋糕。問他生日願望會否都想拍拖?他笑説:「都好,也是其中之一的願望,增加多些桃花運,不過最想是自己健康一點,因近來容易疲勞且飲得綠茶太多令胃部不適,亦已經戒掉飲綠茶了」」

欣宜透露今次在新歌《恐懼蠶食心靈》MV中,她要從朝哭到晚上頗有難度,但也正可挑戰演技,另今次唱功上也要作出磨練,希望大家會喜歡。至於安仔於新歌《厭惡物圖鑑》MV中被女主角林千渟掌摑及親吻,他指事前導演找來老師讓他倆學戲,不過拍接吻場面時因要求初吻的感覺,故大家沒作綵排,拍了幾take後結果仍選用了第一Take。

提及欣宜打入叱咤我最喜愛的女歌手十強,欣宜希望大家能支持繼續投她一票,讓她可以冧莊,C AllStar則入圍叱咤我最喜愛的組合十強,安仔表示今次沒新歌推出,仍獲得大家的支持和喜愛,證明這不是一年期,是一直延續下去,ANSONBEAN亦希望向兩位前輩學習,多增值自己能於樂壇爭取更好成績。



# 



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無 緩台慶劇《超能使者》在前晚一 集,阿鏈(陳展鵬飾)和人設大變 的太太淑敏(劉佩玥 Moon 飾)身 世終於曝光,劇風更由一貫的輕鬆 搞笑、溫情感動變為「驚慄懸 疑」。

對於近日全城競猜誰是 Final Boss,有網民估貪錢的阿鏈最終會「變節」,展鵬笑道:「一個人去到咁偏鋒就咩都有可能,嚟緊阿鏈經歷谷底後仲會有個大逆轉!」



◆山聰第一次以家長身份帶囝囝去學校旅 行。 網上圖片



◆山聰為太太提早慶祝生 日。 網上圖片

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 傅嘉 莉 (Kelly) 在 台 慶 劇 《法證先鋒 V》中首演賢妻 良母, 爆角色沉重難抽離,現 場喊到收不到聲。

由於 Kelly 在劇中的角色 Yoyo 暗藏不可告人的殺人秘密,更令深愛的丈夫走上頂罪歪路,她不但要演繹出壓抑及內疚感,更要應付四場喊戲。談到有份參演心目中的經典劇集,Kelly坦言開心又過足戲癮,並謂拍攝時全程心情沉重:「我拍嗰時係聖誕前夕,嗰時每日開工都好沉重,我記得我拍完嗰日係平安夜,我覺得終於可以釋放自己嘅情緒。」

劇中有不同程度喊戲的 Kelly,有感角色是 EQ高的專業人士,屬於不感角色是 EQ高的專業人士,屬於不易爆發及失控類型,與監製達成共識選擇了較壓抑的演繹方法:「所以會去到聯到老公封信先至爆發,嗰日場戲我記得係一take過,但我拍完喺現場喊到收唔到聲。」 Kelly 又間由於從未演過有老公及小朋友的角色,故感到難忘及加了不少自身投射及想像在角色上,並謂感謝監製給予很大自由度及拍檔馬貫東。

劇中與Bosco有感情線的敏奕,經常 拍住對方查案,在花絮片中敏奕全程遴 遴迍迍,不但整草莓大福時手勢揦西, 又經常扮鬼臉兼撒嬌,令Bosco啼笑皆 非,「氣氛小公主」非她莫屬。另一對 有感情線的蔡潔與洪永城,日前拍攝吊 威吔戲時,事先張揚有「威吔恐懼」的 蔡潔竟狂做鬼臉減壓。



◆ Kelly飾演的角色暗藏不可告人的 殺人秘密。

# AK約吳千語睇戲不成?

兀

香港文匯報訊(記者 阿祖)吳 千語、江爆生(AK)及陳欣妍昨 日為電影《忽然心動》宣傳,吸引 數百粉絲圍觀迫滿商場。三位演員 於台上跟粉絲大玩遊戲,最後更到台 下與粉絲齊齊大合照。

AK表示未看自己演出,相約了吳 千語昨晚入戲院看,記者笑言千語已 有男友陪伴,他都應該帶 Honey 去 看?他笑説:「即是在我傷口上灑 鹽,我都無 Honey ,帶媽咪去看 吧!」至於正忙拍《我和殭屍有個約 會》電影版的吳千語則表示近期都開夜 班和拍打戲為主,都要事前訓練拳腳和 拉筋。今次她演當年萬綺雯所演的馬小 玲,要經常吊威吔,故近期都不敢吃得 太多,不過她指現仍未拍到最複雜的場 口。

提到男友沈震軒之前長期於內地發展,與陳欣妍甚少機會見面,但男友公開表示想求婚,陳欣妍説:「我也知道一

點,不過想保留驚喜,結婚的話,都會想與 家人一起,簡單、溫馨、低調和浪漫地共 度!」

### 認有扔手袖落地

AK於之前一場籃球賽中,他受傷退場休 息時坐了盧瀚霆原有位置不讓並黑面,又 發脾氣把手袖扔在地上,當問及其傷勢? 他表示做舞蹈員時右腳本有舊患10多年, 直到之前拍劇拍動作鏡頭又傷了腰和腳, 但他仍沒看醫生,到籃球賽當晚沒做熱 身,落場一分多鐘便再度拉傷右腳腳筋, 現仍腫了起來。不過他指舊患並不太影響 平日工作,亦不用動手術,但拍動作戲要 分外小心,現他仍經常去做針灸。當提到 他籃球賽上黑面,他説:「不理啦,都是 看圖説故事,不回應了,當時都是周圍坐 沒座位規限,且也不知自己講過什麼,為 比賽大家都會好激動!」AK亦否認有發過 脾氣,但承認有扔手袖於地上,卻不知原 來由同事把手袖執走了。